



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE ENFERMAGEM
DIRETORIA

EDITAL Nº 278/2022/ENFERMAGEM-DIR-UFMG

Processo nº 23072.200199/2022-40

EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSISTA DE EXTENSÃO - PBEXT 2022

A Diretoria da Escola de Enfermagem da UFMG, no uso de suas atribuições, retifica os itens 4, 5 e 7 do Edital Nº 226, de 09 de fevereiro de 2022, a saber:

4. Documentação:

Onde se lê:

"Texto com no máximo **200 caracteres (com espaços)** respondendo a seguinte pergunta: "Por que quero ser bolsista de extensão no projeto: 'Qualificação para Implementação das Ações de Promoção da Alimentação Adequada e Saudável e Manejo da Obesidade no Sistema Único de Saúde?'"

Leia-se:

"Texto com no máximo **200 palavras** respondendo a seguinte pergunta: "Por que quero ser bolsista de extensão no projeto: 'Qualificação para Implementação das Ações de Promoção da Alimentação Adequada e Saudável e Manejo da Obesidade no Sistema Único de Saúde?'"

5. Seleção:

Onde se lê:

"Análise de Histórico Escolar; Análise de Currículo Lattes; Texto; **Entrevista.**"

Leia-se:

"Análise de Histórico Escolar; Análise de Currículo Lattes; Texto."

7. Cronograma:

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE SELEÇÃO	
FASE	DATA (2022)
Inscrições	09/02 a 18/02
Divulgação das inscrições deferidas	Até 21/02
Divulgação do cronograma de entrevistas	21/02
Divulgação da classificação final	23/02
Início do trabalho	01/03

Leia-se:

CRONOGRAMA DE SELEÇÃO	
FASE	DATA (2022)
Inscrições	09/02 a 18/02
Divulgação das inscrições deferidas	Até 21/02
Divulgação da classificação final	23/02
Início do trabalho	01/03

BELO HORIZONTE, 14 DE FEVEREIRO DE 2022.

SÔNIA MARIA SOARES

DIRETORA DA ESCOLA DE ENFERMAGEM



Documento assinado eletronicamente por **Sônia Maria Soares, Diretor(a) de unidade**, em 14/02/2022, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1253386** e o código CRC **20808F88**.

**ANEXO I – Formulário de inscrição****FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO
EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSISTA DE EXTENSÃO - PBEXT 2022
SELEÇÃO PARA BOLSISTA DE GRADUAÇÃO****IDENTIFICAÇÃO**

NOME COMPLETO:				
CPF	IDENTIDADE	ORGAO EMISSOR	UF	DATA EMISSAO
DATA DE NASCIMENTO	NACIONALIDADE	SEXO: () FEMININO () MASCULINO		
ENDEREÇO RESIDENCIAL				
BAIRRO	CEP	CIDADE	UF	
E-MAIL		CELULAR:	TELEFONE RESIDENCIAL	
ANO DE INGRESSO NA GRADUAÇÃO NO CURSO DE NUTRIÇÃO:				
LINK PARA O CURRÍCULO LATTES:				

DECLARAÇÃO

Declaro que este formulário de inscrição contém informações completas e exatas e que aceito o sistema e os critérios adotados pelo presente edital. Declaro, também, que ingressei na UFMG via sistema de cotas e/ou apresento classificação socioeconômica nos níveis I, II ou III pela FUMP.

_____, ____ de _____ de 2022.

Assinatura do(a) candidato(a)